

AVDIĆ MIRNES

UL. Izeta Sarajlića C 9/L3/35 Tuzla

Tel: 062/ 129-636

e-mail: m_avdic@hotmail.com

CURRICULUM VITAE

Zovem se Mirnes Avdić i rođen sam 10. Novembra 1980 god. u Banovićima. Trenutno sam nastanjen u Tuzli, u ulici Izeta Sarajlića C 9 – L3/35, naselje Ušće - Slavinovići. Osnovnu školu sam završio u Banovićima a Srednju Medicinsku Školu, smjer fizioterapeutske tehničar sam završio u Tuzli u periodu 1995/96 - 1998/99 god. Po završetku srednje škole upisujem se na Filozofski Fakultet u Tuzli, odsjek za Engleski jezik i književnost. Studij Engleskog jezika sam završio aprila 2005.godine. Trenutno sam zaposlen u JU Medicinska škola u Tuzli na poslovima i radnim zadacima pomoćnika direktora i profesora engleskog jezika. Stručni ispit za samostalni rad u obrazovanju sam položio dana 18.05.2006. godine. Prvobitno zaposlenje na poslovima i zadacima profesora engleskog jezika sam imao u JU Mješovita srednja škola Banovići u Banovićima gdje sam stekao bogato iskustvo u redovnoj nastavi, radnoj politici kao i u obrazovanju vanrednih polaznika svih zanatskih i tehničkih struka uključujući i V stepen obrazovanja. Aktivno sam učestvovao u svim školskim komisijama i obavljao sam funkciju predsjednika jezičkog aktiva 2 godine. Također sam stekao iskustvo i u radu komisije za ocjenu nastavnika. Svoje radno i profesionalno iskustvo sam obogatio i sprovođenjem obaveza i aktivnosti mentora diplomiranim studentima Engleskog jezika, uz prethodno odobrenje ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta iako nisam bio stekao uslove za profesionalno unaprijeđenje u profesora mentora. Stručno zvanje **profesor - mentor** sam ostvario oktobra 2011 godine a sa sticanjem višeg naučnog stepena, Magistar humanističkih nauka, u decembru 2011 god. stičem više stručno zvanje **profesor – savjetnik**. Nastavu Engleskog jezika sam izvodio u Ekonomskoj Školi, Gimnaziji, Trgovačkoj školi, Ugostiteljsko-turističkoj, Mašinskoj i Rudarskoj školi. Na radnim zadacima profesora Engleskog jezika u Ekonomskoj i Trgovačkoj Školi uspješno sam prošao program obuke nastavnika **„EU VET“** koji obuhvata teme modularnih nastavnih planova i programa, aktivne nastavne metode, stilove učenja te savremene tehnike ocjenjivanja. U periodu Avgust – Decembar 2006 god. uspješno sam savladao i položio obuku **„EU VET program II“** a također i program **„EU VET 3“** u Februaru 2009, za što posjedujem originalne certifikate.

U toku dodiplomskog studija stekao sam bitno govorno iskustvo Engleskog jezika obavljajući poslove i zadatke prevodioca Engleskog jezika za potrebe SFOR-a u bazi „Orao“ smještenu na Dubravama kod Tuzle, u trajanju od 2 godine. Od 2006. Godine obavljam poslove i zadatke glavnog lektora za engleski jezika kod stručnih naučnih časopisa **HEALTHMED** i **TTEM** koji su indeksirani od strane **EBSCO**-a, **THOMSON REUTERS**-a, **Web of science**, **Web of knowledge**, **Index Copernicus** i dr. i posjeduju **IMPACT** faktor (0.256 – ISI Journal Citation Reports 2010).

Aprila 2005 upisao sam postdiplomski studij iz oblasti lingvistike, na fakultetu humanističkih nauka, Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru. Magistarski rad na temu **Konceptualna metafora sa izvornom domenom PUTOVANJE u engleskom i bosanskom jeziku** sam uspješno odbranio 25. Oktobra 2011. godine na fakultetu humanističkih nauka, Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru, pred komisijom:

1. Doc. dr. Edina Špago-Ćumurija (Predsjednik komisije),
2. Doc. dr. Adisa Imamović (Mentor – član komisije),
3. Prof. dr. Mirjana Popović (član komisije),

čime sam stekao pravo na naučni stepen Magistar humanističkih nauka, uža naučna oblast Lingvistika.

Decembra 2011 godine objavio sam dva naučna rada na temu **Conceptual metaphor with JOURNEY as the source domain in English and Bosnian marketing discourse** i **Conceptual metaphor with JOURNEY as the source domain in Bosnian and English political discourse** u stručnom naučnom časopisu TTEM sa pripadajućim recenzijama za što posjedujem odgovarajuće potvrde izdate od strane uredništva časopisa.

Decembra 2011. godine na fakultetu humanističkih nauka, Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru sam prijavio doktorsku disertaciju na temu **Konceptualne metafore u registru informacionih tehnologija u engleskom i bosanskom jeziku**. Predloženi projekat pomenute doktorske disertacije je usvojen od strane senata Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru kao i Naučno nastavnog vijeća fakulteta humanističkih nauka ovog univerziteta. Trenutno se nalazim u završnoj fazi pisanja doktorke disertacije.

Septembra 2012 godine izabran sam u nastavno zvanje Predavač Visoke škole odlukom broj **01-02-003/12-004/12** na **Visokoj školi računarstva i poslovnih komunikacija eMPIRICA** u Brčko distriktu BiH.

Oktobra 2012 godine sam angažovan kao Predavač na Visokoj školi računarstva i poslovnih komunikacija eMPIRICA u Brčkom na katedri za **Poslovni engleski I i Poslovni engleski II**. Marta 2013 godine stekao sam naučno zvanje Predavač na Visokoj školi za savremeno poslovanje, informacione tehnologije i tržišne komunikacije “**Internacionalna poslovno-informaciona akademija**” Tuzla, na predmetu **Poslovni engleski jezik**, gdje sam i angažovan na katedri pomenutog predmeta do danas. Na pomenutim fakultetima, pored standardne face-to-face nastave, također posjedujem bogato iskustvo u **e-learning** obliku nastave koja se realizuje na elektronskim platformama za studiranje na daljinu **eCAMPUS** i **MOODLE**. Na pomenutim platformama posjedujem iskustvo interaktivne nastave u elektronskim učionicama kroz interaktivne situacione vježbe iz poslovnog svijeta.

Kroz edukaciju i šaroliko radno iskustvo sam stekao izuzetne organizacione sposobnosti, osjećaj za timsku suradnju i postizanje radnih ciljeva. Radna etika, uvžavanje, promovisanje i unaprijeđivanje međuljudskih odnosa su moj osnovni moto u radu.

Za sve navedene informacije u ovoj biografiji posjedujem relevantne dokumentovane dokaze koje Vam mogu dostaviti na upit.